

Snovi i Vizije

Utorak, 29 Novembar, 2016

Svetost Vječnom Stvoritelju!

SNOVI I VIZIJE PO JEANINE SAUTRON

Crkva Filadelfija "Ostatak"

**Koja drži zapovjesti Božje uključujući subotu
sedmog dana**

i vjeru Isusovu.

Vjera Isusova je duh proročanstva

**1 Isus otkriva propast Izraela sa
glavnim gradom Jeruzalemom.**

CRV JE VEĆ U PLODU.

SNOVI I VIZIJE

Glava 529, vizija No. 1

2 Isus, sin Božji, otkriva kroz snove i vizije po
Jeanine Sautron.

"Crv je u plodu!"

**Izrael sa glavnim gradom Jeruzalemom je već
zauzet. Sotona i njegovi demoni su već tamo.**

Oni su u toj zemlji.

"Oni su spremni!"

3 **"To proročanstvo je na putu. Već je otišlo.
To će biti kraj svih stvari, kraj svih zemalja
na svijetu. To će biti kraj svijeta."**

4 **"Crv je u plodu u Izraelu,"** rekao mi je
Isus. **"On priprema atomsku bombu koja je 9
do deset puta snažnija nego Hirošimska. To je
na putu. To je kraj svijeta!"**

5 Vratila sam se opet na ovaj tečaj sa Isusom
sinom Božjem. On me je čekao.

6 Dao mi je važnu i strašnu objavu:

7 **"Ova zemlja Izraela, sa svojim kapitalom
Jeruzalamom, će biti uništena, i s njom sve
nacije svijeta.**

8 **"Njihova propast će biti iznenadna i
neočekivana. Nitko neće izbjeći!"**

9 **"Ja ti otkrivam to proročanstvo iz knjige
Danijela 12: 11,12. Propast Jeruzalema. Kad
je Danijel imao ovu viziju, on je pao kao mrtav
na tlo. Moja milost ga je spasila od ove vizije.
Danijel je bio prevladan ovom vizijom. To
proročanstvo dolazi danas od mene, Isusa, da
ti otkrijem u snovima i vizijama."**

10 **To je kraj svijeta! To je na putu!**

11 **Crv je u plodu. On radi, priprema
svoj posao opustošenja.**

12 **"Sotona je u osobi. On je crv u plodu u
Izraelu. On je tamo u toj zemlji sa svojim
demonima."**

13 **"To je kraj svijeta! Propast ove
zemlje će doći naglo i neočekivano."**

14 Isus je usmjerio moju pozornost na ovaj jad.

15 Isus je rekao: **"Ova zemlja Izraela sa
svojim stanovnicima su već taoci. Ova zemlja
je već u zamki sotone i njegovih demoni. Već
su opkoljeni."**

16 **"To je zbog njihove sljepoče sa zvijeri, da
će ova zemlja biti meta sotone, jer su
upotrebljavali 666 Antikrist. To je njihova
kazna,"** rekao mi je Isus.

17 **"To je kraj svijeta!"**

18 **"Ova zemlja je pala u zamku 666 od
Antikrista."**

SNOVI I VIZIJE

Glava 529, Vizija No. 2

1 To je zbog tog otpada, da će Izrael biti
uništen. Njihov kraj će brzo doći.

To je neminovno!

2 **"To je strašan kraj, otkriven u ovom
proročanstvu,"** rekao je Isus sin Božji. **"To je
zbog njihovog otpadništva sa zvijeri."**

3 Isus Božji sin mi je rekao: **"Ova zemlja
Izraela, na zemlji, sa svojim kapitalom
Jeruzalemom, nisu moj narod. Oni nisu moja
braća i moje sestre."**

4 “Ja imam u svijetu Židovski “Ostatak”, koji je dobio pečat živoga Boga. Oni su moja braća, i moje sestre; istiniti štovatelji SUBOTE.”

5 “Ova zemlja Izraela,” rekao mi je Isus, “neće vidjeti da je crv u toj zemlji. To je neminovno. Njihova propast će biti iznenadna ! Nitko neće pobjeći!”

6 “Sotona nazvan đavo, je u to j zemlji sa svojim demonima. Oni pripremaju njenu propast kroz nuklearno. Oni su osobno u njihovoj zemlji. Sotona i njegovi demoni su u Izraelu, da bi ga uništili sa zemlje. Oni će to učiniti.

7 “Crv je već u plodu.”

8 “Napiši to proročanstvo,” rekao mi je Isus, “To je kraj svijeta!”

9 “Oni su već u Jeruzalemu,” kaza Isus.

10 “To je proroštvo Danijela, najavljujući propast Jeruzalema. On će se tamo nastaniti, i živjeti sa svojim demonima.”

11 “On je lukav, vrlo lukav, i vrlo inteligentan, sa inteligencijom superiornoj mozga ljudskog bića. On sve vidi što mi ne vidimo. To je demonski duh. On vidi sve u svijetu. On zna sve nuklearne kodove. On ima demonski genij.”

12 “A da je crv u plodu, sotona i njegovi demoni, će ostati tamo sve dok ne pripreme njihov project uništenja. To će čuvati kao tajnu od stanovnika ove zemlje i svih nacija.”

13 “On je duh. On prolazi neopaženo ljudskim očima. Sotona i njegovi demoni će se nastaniti u ovoj zemlji.”

14 “On je u Izraelu sa svojim demonima. Oni se miješaju sa stanovnicima ove zemlje. Nitko nezna da je on sotona, i sam vrag.”

15 Isus objavljuje razaranje
Jeruzalema:

16 “Uništenje Izraela, (Jeruzalema) ne dolazi izvana.”

VIZIJA

17 Isus mi je rekao: “Ovo uništenje neće doći izvana. To se pripravlja u samom krilu zemlje Izraela. Pošto je crv u plodu, sotona je u ovoj naciji.”

18 “Sotona će staviti svoj prst na nuklearni gumb.”

19 “Sotona nazvan đavo, ima svoju bombu, koja je 9 do 10 puta snažnija od bombi drugih nacija.”

20 “To proročanstvo je na putu.

Otišlo je!

Crv je već u plodu,

To je blizu! Nitko neće tome izbjeći! To je uskoro, kraj svijeta! Otišlo je, rekao je Isus, To je kraj svijeta!

SNOVI I VIZIJE,

Glava 529, Vizija No. 3

1 Isus mi reče: “Šaljem te u viziji u Izrael.”

2 Našla sam se u toj zemlji Izraela rano u jutro. Neki ljudi su se već ustali. Oni su bili poljoprivrednici.

3 Primjetila sam, ti ljudi su nosily male kape na svojim glavama. Sebi sam rekla, “ja sam u Izraelu, u Jeruzalemu. Ja vidim kapital Jeruzalem, ja sam u zemlji Izraela.”

4 Bila sam u viziji. Bilo je mirno. Nije bilo buke. Bilo je rano u jutro. Stanovnici su još spavali.

5 Pogledala sam preko kapitala u jutrenjoj magli. Čudno, privukao me je zvuk motora jednog turističkog aviona.

6 Pogledala sam, približila sam se u viziji, i vidila sam jedno bespilotno sredstvo napada (mali avion). Letio je vrlo nisko preko grada, i preko kuća, ne dodirnuvši ih. Tako nisko je bio taj aparat. Napravio je nekoliko krugova dužinom i širinom grada.

7 Posle ovih nekoliko rundi preko kapitala izgubila sam ga iz vida. Tada sam čula buku strašne eksplozije nad gradom Jeruzalema.

8 Vidila sam, poljoprivrednici u mojoj viziji su bili prestrašeni, bačeni užasno dole na tlo, i odnešeni strašnom depresijom zraka.

9 Nisam vidila eksploziju, ali mogu reći da je bila užasna. Isus je od mene odstranio tu viziju nuklearne bombe kad je udarila tlo.

10 Ta eksplozija je bila strašna, jako snažna! Osjetila sam da se je sve treslo oko mene. Čula sam krikove: To je nuklearna! To je nuklearna! Vidjela sam strah, muke.

Snovi i Vizije Glava 529, vizija No. 4

1 Vratila sam se na ovaj tečaj. Opet sam se našla sa Isusom. Bila sam izvan sebe. On mi je rekao: **“Moja milost ti je dovoljna.”**

2 Ponovno mi reče:

“Crv je već u plodu.”

3 **“Sotona se je smjestio onutra. On je u ovoj zemlji.”**

4 Često mi je ponavljao ovu rečenicu. **“Sotona je osobno u Jeruzalemu.** On je tamo u ovom kapitalu sa svojim demonima.”

5 Isus mi otkriva da Sotona priprema nuklearnu bombu da bi uništio ovu zemlju. On će monopolizirati kodove i njegovi demoni će ih upotrebiti.

6 **“On je ustanju sastaviti svoj vlastiti nuklearni kod i upotrebiti ga.** Ljudi mu ne mogu biti ravni.”

7 **On se regulira zakonima zemlje i poštuje ih.** Ali, kad on dobije povjerenje naroda, sve će se stropošitati u horror. On će preuzeti vlast svijeta i ove zemlje. Sotona ima svoju nuklearnu bombu, koja je 9 do 10 puta snažnija od bomba nacija. Ta bomba će biti nošena sa bespilotnim sredstvom napada (drone).

To će biti kraj svijeta!”

8 **“To je njihova kazna,”** Isus mi je rekao, “pošto su primili 666 Antikrista u njihovoj zemlji.”

9 Sin Božji, gledajući prema zemlji, rekao je: **“Ja sam došao da umrem ovdje dole da spasim čovjeka mojom krvlju, od vječne smrti.”**

10 **“Sotona dolazi da uništi ljude, koje sam ja stvorio, i sva živa bića na zemlji, u zraku, i u vodi.”**

11 “Propast Izraela je blizu.”

12 **On dolazi! Sotona nazvan vrag, vam dolazi. On se približuje.**

To je kraj svijeta!

13 Isus mi je otkrio: **“Sotona priprema nuklearno da uništi cijelu zemlju, stvaranje Boga. On je ljubomorani na Božjem stvorenju, i respplamsan u ljutnji protiv moje supruge, “Ostatka” Vječnog Tvorca na zemlji, crkve Filadelfije.**

14 **On dolazi sa svojom nuklearnom bombom, koja je vrlo moćna, 9 do 10 puta jača od one nad Hirošimom ili Černobilne nesreće.**

15 **Bombe će biti moćne, 9 do 10 puta gore od svih tih teškoća do sada poznatih na zemlji, vrlo silne.**

16 **Zato mi je Isus rekao: “7 milijardi ljudi i žena će umreti. Zemlja će biti u agoniji užasa.”**

17 To je kraj svijeta!

18 Isus mi je rekao: **“Sedam milijardi ljudi, žena i djece neće tome izbjeći, cijelo stvorenje će umreti.**

19 **Nuklearna bomba koju sotona priprema je superiornija od svih bombi koje su ljudi do sada upotrebili, snažnija nego te atomske bombe, 9 do 10 puta snažnija.”**

20 **Kada sam čula 9 do 10 puta jača, moja krv se je ohladila, drhtala sam, skoro sam se onesvjestila. Isus reče: “Moja milost ti je dovoljna.”**

21 On, (sotona) priprema nuklearnno za zemlju. **Veliki je jad koji se približava.** To je napisano u knjizi Danijela.

22 Isus je rekao, **“On je spreman! On je spreman!”**

23 **“To je bilo prilikom otvaranja sedmog pečata. Ja sam te poštudio tog čitanja, i te vizije. Inače ti bi umrla.”**

Svijet će nestati.

On dolazi!

On se približava!

24 **Isus želi da ova poruka ide oko cijelog svijeta u svim jezicima.**

25 Ovo razaranje, u ovoj zemlji će doći iz Izraela, iz Jeruzalema. **Sotona, crv, je već u posjedu ove zemlje.** Isus mi je otkrio da on ima atomsku bombu, 9 do 10 puta snažniju od bombi nacija. On ima nuclearnu bombu.

Nacije će drhtati! Svi narodi će drhtati!

SNОВI I VIZIJE

Glava 529, Vizija No. 5

VIZIJA

1 Posle vizije bespilotnog sredstva napada, koje sam vidjela letiti u zemlji Izraela nad njenim kapitalom, Jeruzalemom, Isus mi je rekao: **“Što si vidila u viziji je bespilotno sredstvo napada. Ono će biti opremljeno sa nuklearnom bojnom glavom , čija snaga je 9 do 10 puta veća od bombi za Hirošimu i Nagasaki, jača od eksplozije Černobila.**

2 **“To bespilotno sredstvo je opremljeno sa nuklearnim pikselom”**, reče mi Isus **“Nuklearnim pikselom, “on mi ponovi, “koji će uništiti cijeli svijet.”**

3 Isus, majstor stvaranja, rekao mi je: “Zemlja je moja. To (opustošenje zemlje) je radi ljubomore na toga “Ostatka”, moje supruge.

4 **“Sotona, đavo, će upotrebiti jedno bespilotno sredstvo napada, koje je on sam napravio sa svojim demonima; opremljeno sa atomskim kodom. On će pritisnuti gumb, i**

Izrael, i sve zemlje svijeta, će biti pod nuklearnom vatrom.

Nitko neće izbjeci!

Zemlja će proći.”

5 Ova objava Isusa sina Božjeg, je strašna. **“To je duh proročanstva,”** Isus mi je rekao.

6 Isus mi reče: **“Uzmi vrijeme za posmatranje prirode, sa pticama, cvijećem, i svim što sam stvorio. Uskoro neće više biti tih stvari. Biti će samo pustoš, kraj svijeta.”**

VIZIJA

7 kad sam vidjela to bespilotno sredstvo (drone) letiti vrlo nisko, mislila sam pošto leti nisko da je palo.

8 **Isus mi je pokazao kako će sotona uništiti Izrael sa njegovim glavnim gradom Jeruzalemom.**

Sada je već crv u plodu.

Njegova propast je pri ruci!

9 Daniel je skoro izgubio svoj život, jer je vidio nuklearno. Zato me je Isus poštudio tih strašnih scena u vizijama.

10 Démoni će biti posvuda, u tenkovima, avionima, bacati bombe po svim zemljama. Oni su jači i ne umiru. Démoni su duhovi, koje će cijeli svijet vidjeti posvuda na zemlji.

11 Isus mi je rekao: **“ Ovog samog trenutka, dok tebi govorim, vrijeme se broji:**

Baš je otišlo!

12 Odbrojavanje proročanstva je započelo.

Baš sada je započelo!

13 Sotona, đavo, ima atomsku bombu, 9 do 10 puta superiorniju svih bombi naroda na zemlji. On je general armije.

14 To su bila **otkrivenja Isusa.**

15 **“Teško zemlji!**

Jadna zemlja!”

rekao mi je sin Božji.

“To je kraj svijeta!

To je kraj svijeta!”

16 **“Ovaj jad,”** kako reče Isus sin Božji, **“je drone, bespilotni aparat napade, koji je**

**oprimljem sa nuklearnim, 9 do 10 puta
snažniji od nuklearnih sredstva naroda.
17 To je proročanstvo Isusa, koje otkriva**

**Kraj svijeta.
Nitko neće pobjeći”.**

Jeanine Sautron